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Beim Schulfest wurden 956 Euro eingenommen. Das Geld wird auf vier Klassen verteilt. (in Anlehnung an: Zahlenbuch 4, S. 14).

1 Wie rechnest du diese Aufgabe? Schreibe deinen Losungsweg so auf, dass dne
anderen Kinder ihn verstehen kdnnen. :
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1. Wie rechnest du diese Aufgabe? Schreibe deinen Lsungsweg $o auf, dass die
anderen Kinder ihn verstehen kdnnen.
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1. Wie! rechnesf du diese Aufgabe? Schreibe deinen Losungsweg 0 auf, dass dle
anderen Kinder ihn verstehen kinnen, 956 : 4= 238

1. Wie rechnest du diese Aufgabe? Schreibe deinen Lésungsweg so auf, dass die
anderen Kinder ihn verstehen kénnen.
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1 Wie rechnest du diese Aufgabe? Schreibe deinen Losungsweg so auf, dos; die ®;
anderen Kinder ihn verstehen kannen.

CATS SR T R
AT 6: N=t 382238

Ol habe %Sé Qs cmm wrel i Redle o2 qmm
ol At (3F - Mira

1 Wie rechnest du diese Aufgabe? Schreibe deinen Losungsweg so auf, dass die,
anderen Kinder ihn verstehen kinnen. g &’ 6 ll* ~
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1 Wie rechnzsf du diese Aufgabe? Schreibe deinen Lésungsweg so auf, dass die

anderen Kinder ihn verstehen kannen.
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1 Wie rechnest du diese Aufgabe? Schreibe deinen Losungsweg so auf, dass die
anderen Kinder ihn verstehen konnen.
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1 Wie rechnest du diese Aufgabe? Schreibe deinen Losungsweg so auf, dass die

anderen Kinder ihn Yerstehen kdnnen. E @ w EE %
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